



Konfuzius-Institut Metropole Ruhr

德国杜伊斯堡-埃森大学·鲁尔都市孔子学院

Bismarckstr. 120, 47057 Duisburg

通讯报道

促进交流，推动合作—— 鲁尔都市孔子学院成功举办企业冷餐会

2018年4月10日傍晚，在杜伊斯堡市中心默卡托国际会议中心的贵宾厅一场商界聚会正在鲁尔都市孔子学院执行院长米一诺女士的主持下展开。当晚，孔院共邀请了21位来自杜伊斯堡及周边地区的企业家参加本年度首次企业冷餐会，就中德企业的合作策略进行交流和探讨。杜伊斯堡市副市长厄尔茨·克卡拉尔（Erkan Kocalar）先生和杜伊斯堡经济促进会会长穆雨勒（Ralf Meurer）先生出席了本次冷餐会。



与会企业家们交谈甚欢

本次企业冷餐会的主讲人是埃森市温克贸易咨询公司（VACT）的合伙人兼中国业务顾问比尔格·温克（Birger Vinck）先生。温克本人自孩童时代起就接触中国，而这一家族企业更是早在1907年便同中国有了业务往来，如今也在中国成立了分支机构。它为国际企业在中国和德国市场的业务活动提供建议，为中德企业的合作牵线搭桥。



主讲人温克与孔院执行院长米一诺在讨论

在报告中，温克先生围绕中国经济和工业目前的优势和劣势是什么，成功的中国营销策略是什么样子的，以及销售优化有哪些技巧和窍门等问题进行详细的讲解，并向在场 20 多位客人介绍了拓展中国新业务的实用技巧。整场讲座干货满满，让企业代表们纷纷感叹不虚此行。在报告之后的问答环节，与会代表热情参与积极提问，温克先生也一一解答了他们的问题，现场气氛十分热烈。此外，温克先生与杜伊斯堡克卡拉尔副市长以及经促会的穆雨勒会长还就杜伊斯堡市的具体问题进行了探讨。报告结束之后，企业家们在享受美食的同时，还继续与同行们交流讨论。



温克先生在作报告



与会代表听得聚精会神



克卡拉尔副市长也积极参与讨论

鲁尔都市孔院不仅致力于中华传统文化以及汉语语言的传播，更积极开辟中德企业交流的新平台，旨在向德国各行各业的民众提供更立体的服务。每年两次的企业冷餐会只是孔院工作创新的一个小环节，今后孔院将推出更多形式新颖，主题多样的活动，欢迎德国民众参与进来，全面地了解中国。

鲁尔都市孔子学院 孔晨钰 撰稿
Sarah Reimann 摄影